VM ED VA

BeepTHOe pe3bboBoe coegmHeHne

HANSAVFLEX

CsoiicTBa

CoepguHenune 1 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba, aw 54
LmnuHapuyeckas
®opma ynnotHeHust 1 dopma E i !
i
CoepnuHenue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba, | - ed?
LUmnuHapuyeckas &
®opma ynnoTHeHUs1 2 BHYTPEHHUIA KOHYC 24° | I A oo r
yiP y I ]
Mogaensb BBepTHOe pe3bboBoe coeanHeHne . P bt S
KoHcTpykuus npsimble : T |
Hopma DIN 2353
ISO 8434-1

KomnnekT noctaeku

LUTyuep ¢ HaKMaQHOM ravikor U pexyLUmMM KOmnbLIOM

MaTepuan

HepXaBewLuwada ctanb

YkasaHue

YkasaHus no MOHTaXy, YCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem n oonyctumbiMm pa60\-w||v|
TeMnepartypam npeacraBiieHbl B TEXHUYECKON I/IH(.JpOpMaU'VIVI ana pe3b608le pr6HbIX

COEAVHEHUNA.

YKasaHusa no 3akasy
NBR ynnotHeHus
FPM (ButoH) no 3anpocy

N3penue
HanmeHoBaHue

Pabouyee naBneHuve, 6ap

VM NW 04 HL ED VA L PN 315 6 M10x1 14,0 8 31,0 8,5 14 14
VMNWO04HL12EDVA L PN 315 6 M12x15 17,0 12 36,5 8,5 17 14
VMNWO04HL14EDVA L PN 315 6 M14x15 19,0 12 39,0 10,0 19 14
VMNWO6 HL10EDVA L PN 315 8 M10x1 14,0 8 34,0 9,5 17 17
VM NW 06 HL ED VA L PN 315 8 M12x15 17,0 12 37,0 10,0 17 17
VMNWO06 HL14 EDVA L PN 315 8 M14x15 19,0 12 39,0 10,0 19 17
VMNWO06 HL16 EDVA L PN 315 8 M16x15 21,7 12 39,5 10,0 22 17
VMNWO06 HL18 ED VA L PN 315 8 M18x15 24,0 12 39,5 10,0 24 17
VMNWO8BHL10EDVA L PN 315 10 M10x1 14,0 8 34,0 11,0 17 19
VMNWO8SHL12EDVA L PN 315 10 M12x15 17,0 12 40,5 11,0 17 19
VM NW 08 HL ED VA L PN 315 10 M14x15 19,0 12 38,0 11,0 19 19
VMNWOSHL16 EDVA L PN 315 10 M16x15 21,7 12 38,0 12,5 22 19
VMNWO8S8HL18EDVA L PN 315 10 M18x15 23,7 12 42,0 12,5 24 19
VMNWO8HL22EDVA L PN 315 10 M22x15 27,0 14 44,0 12,5 27 19
VMNW10HL12EDVA L PN 315 12 M12x15 17,0 12 40,0 13,0 19 22
VMNW10HL14EDVA L PN 315 12 M14x15 19,0 12 40,0 11,0 19 22
VM NW 10 HL ED VA L PN 315 12 M16x15 21,7 12 39,0 12,5 22 22
VMNW10HL18EDVA L PN 315 12 M18x15 23,7 12 42,0 17,0 24 22
VMNW10HL22EDVA L PN 315 12 M22x15 27,0 14 46,0 14,0 27 22
VM NW 13 HL ED VA L PN 315 15 M18x15 23,7 12 41,0 13,5 24 27
VMNW13HL16 EDVA L PN 315 15 M16x15 22,0 12 44,0 13,0 24 27
VMNW13HL22EDVA L PN 315 15 M22x15 27,0 14 47,0 14,5 27 27
VMNW 16 HL18 EDVA L PN 315 18 M18x15 24,0 12 45,0 14,0 27 32
VM NW 16 HL ED VA L PN 315 18 M22x15 27,0 14 45,0 14,5 27 32
VM NW 20 HL ED VA L PN 160 22 M26x15 31,7 16 49,0 16,5 32 36
VM NW 25 HL ED VA L PN 160 28 M33x2 39,7 18 52,0 17,5 41 41
VM NW 32 HL ED VA L PN 160 35 M42x2 49,7 20 59,0 17,5 50 50
VM NW 40 HL ED VA L PN 160 42 M 48 x 2 55,0 22 64,0 19,0 55 60
VM NW 03 HS ED VA S PN 630 6 M12x15 17,0 12 40,0 13,0 17 17
VMNWO3HS14EDVA S PN 315 6 M14x15 19,0 12 40,0 10,0 19 14
VM NW 04 HS ED VA S PN 630 8 M14x15 19,0 12 42,0 15,0 19 19
VM NW 06 HS ED VA S PN 630 10 M16x15 21,7 12 43,0 15,0 22 22
VMNWO08HS14EDVA S PN 630 12 M14x15 19,0 12 45,0 16,5 22 24
VM NW 08 HS ED VA S PN 630 12 M18x15 23,7 12 45,0 17,0 24 24
VM NW 10 HS ED VA S PN 630 14 M20x15 257 14 53,0 19,0 27 27

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
www.hansa-flex.com

24.08.2025

HANSA-FLEX AG



VM ED VA
BeepTHOE pe3bboBoe coeauHeHue HANSA[/FLEX

N3penue
HaumeHoBaHue Pabouyee naBneHue, 6ap

VMNW13HS18EDVA S PN 630 16 M18x15 24,0 12 48,5 18,0 27 30
VM NW 13 HS ED VA S PN 400 16 M22x15 27,0 14 51,0 18,5 27 30
VM NW 16 HS ED VA S PN 400 20 M27 x 2 32,0 16 53,0 20,5 32 36
VM NW 20 HS ED VA S PN 400 25 M33x2 39,7 18 65,0 23,0 41 46
VM NW 25 HS ED VA S PN 400 30 M42x2 49,7 20 70,0 23,5 50 50
VM NW 32 HS ED VA S PN 315 38 M 48 x 2 55,0 22 79,0 26,0 55 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomumHanbHoe gasnenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
VM ED
XVM ED VA

3anacHble yacTu
WD V Msrkoe ynnotHeHue ans pe3bboBbix coeguHeHuin ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



